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Nome articolo/ Article Disegno Dimensioni/ 
Dimensions cm.  

Descrizione / Description 

CASANOVA 72 SPECIAL  
 

 
 

 
 
 

Reflex 320x140x75h 
 

Tavolo pranzo con base composta da 12 gambe in 
vetro di Murano lavorate a mano, disponibile nelle 
finiture trasparente o oro zecchino. Zoccolo in 
specchio fumé spessore 35mm con bordi a becco 
di civetta. Piano in cristallo extrachiaro spessore 
15mm con bisello 25mm con fascia perimetrale 
con incisione Bohème opzionale. 
 
Dining table with base made up of 12 legs in 
handmade Murano glass, in transparent or pure-
gold finish. Plinth in smoked mirror glass 35mm 
thick with bullnose bevelled edges. Top in extra-
clear glass 15mm thick with 24mm bevel with 
perimetrical band with ‘Bohème’ engraving as 
option. 
 

LEM CON LAZY SUSAN 
 

 
 

 
 

Riccardo 
Lucatello 

Tondo/round 
 
Ø 140x73h 
Ø 160x73h 
Ø 180x73h 
 

Tavolo pranzo con Lazy Susan integrato. 
Disponibile con piano in cristallo trasparente di 
spessore 12mm con bisello 45° oppure con piano 
in legno laccato opaco rivestito in vetro acidato 
verniciato oppure con piano in marmo. Base 
composta da 3 o 5 gambe a sezione ovale in 
alluminio satinato, cromo lucido o rivestite in 
legno noce Canaletto. 
 
Dining table with embedded Lazy Susan. Available 
with transparent glass top 12mm thick with 45° 
bevel or in matt lacquered wood covered with 
etched lacquered glass or with marble top. Base 
composed by 3 or 5 oval section legs in brushed 
aluminium, shiny chrome finish or covered in 
Canaletto walnut  
 

MIKADO 72 WOOD 
 

 
 

Reflex  Rettangolare/rectangular 
200x100x78h 
250x120x78h 
300x120x787h 
 
Square-round 
200x100x78h 
250x120x78h 
300x120x78h 

Tavolo pranzo con basamento in ferro disponibile 
in finitura grafite, Corten o nella nuova versione 
cromo satinato. Piano in noce Canaletto con bordo 
rastremato 45°. 
Disponibile anche con piano in rovere termocotto. 
 
Dining table with iron base available in graphite, 
corten or in the new glazed chromed finish. Top in 
Canaletto walnut with tampered edges 45°. 
Available also with top in thermos treated oak. 

MIKADO 72 – MIKADO 72 RADIX FISSO e 
ALLUNGABILE  
 

 
 

 
 

Reflex   Tavolo da pranzo con basamento in ferro 
disponibile ora anche nella versione cromo 
satinato.  
 
Dining table with iron base available now also in 
glazed chromed finish.  



AENIGMA 
 

 

Reflex Tondo/round 
Ø 160x40h 
 
Rettangolare/rectangular 
106x106x40h 
120x120x40h 
 

Tavolino da salotto con base composta da 
elementi curvati in finitura rame lucido. Top in 
cristallo sp.12mm filo lucido. 
 
Coctkail table with curved base in shiny copper 
finish. Glass top 12mm thick, polished edges..  

RIALTO  40 – BAR 
 

 
 
 
 

Reflex 140x140x45h Tavolino da salotto con base rivestita in cristallo 
specchio fumé con incisione London. Piano in 
legno spessore 40mm finitura laccato lucido o 
ebano lucido o mogano scuro lucido con apertura 
centrale. 
 
Coffee table with base covered in smoked mirror 
glass with London engravings. Wooden top 40mm 
thick in shiny ebony or in shiny dark mahogany or 
in shiny lacquered finish open at the centre. 
 
 

SEVENTY TAVOLINI 
 

 
 

 
 
 
 

Reflex Top legno/wooden top 
75x75x60h 
63x64x45h 
139x73x37h 
90x80x37h 
125x125x37h 
 
Top vetro/glass top 
48x45x60h 
139x73x37h 
90x80x37h 
 
Seventy Move 
55x30x57,5h 

Collezione di tavolini sagomati con base in metallo 
finitura grafite. Piano in cristallo spessore 10mm 
filo lucido verniciato o acidato verniciato o in vetro 
carbonio. Piano disponibile anche in legno noce 
Canaletto, ebano poliestere opaco o lucido o in 
finitura rame o ottone antico scuro. 
Versione girevole per tavolino laterale con piano 
in cristallo spessore 10mm filo lucido con base in 
cristallo sp.15mm verniciato o acidato verniciato e 
supporto in metallo finitura grafite o cromo lucido. 
 
Collection of shaped low tables with base in metal, 
graphite finish. Top in 10mm lacquered or etched 
lacquered glass or in Carbon glass. Top also 
available in wood: Canaletto walnut, matt or shiny 
polyester lacquered ebony or in copper or in 
antiqued dark brass finishing. 
Swivelling version for the side table with top in 
10mm thick glass with polished edges with base in 
15mm thick lacquered or etched lacquered glass 
and metal leg in graphite or shiny chrome finish. 
 

CASANOVA 60 SPECIAL 
 

 
 
 
 

Reflex Tondo/round 
Ø 70x64h 

Tavolino con 3 gambe in vetro di Murano lavorate 
a mano nelle finiture trasparente o oro zecchino. 
Base in specchio fumé e piano in vetro extrachiaro 
spessore 10mm con bisello 45°. 
 
Side table with 3 legs in handmade Murano glass 
transparent or pure-gold finish. Plinth in smoked 
mirror glass and top in extra clear glass 10mm 
thick 45° bevel. 
 



MISS MARPLE 
 

 
 

Tulczinsky 70x48x77h 
 

Carrello con struttura in acciaio lucido e 2 ripiani in 
cristallo extrachiaro. 
 
Trolley in shiny steel with 2 shelves in extra-clear 
glass. 
 

AVANTGARDE LIBRERIA  
COMPOSIZIONE SPECIAL 
 

 
 

 

Reflex 232x35x377h 
 
 

Libreria con struttura e schienale in ebano lucido, 
composta da 2 elementi con ripiani a giorno e 
modulo centrale con 2 ante a battente in vetro 
con incisioni “London”. Schienale interno in vetro 
verniciato bianco. Illuminazione a LED. 
 
Bookcase/wall unit with structure and back in 
shiny ebony wood. Composed by 2 open side 
elements and central module with 2 hinged doors 
in glass with “London” engravings. Internal back in 
white lacquered glass. LED lighting system. 
 

AVANTGARDE TV – COMPOSIZIONE SPECIAL 
 

 
 

Reflex 282x35x254h 
 
 
 
 
 
 
 
 

Composizione tv con struttura e schienale in 
ebano lucido. 2 elementi laterali a giorno con 
ripiani. Modulo centrale con anta in vetro con 
incisioni “London” con meccanismo ‘Lift’. Ripiani 
in vetro opzionali. 
 
TV-composition with structure and back in shiny 
ebony wood. 2 open side elements with shelves. 
Central module with glass door with “London” 
engravings with ‘Lift’ mechanism. Optional glass 
shelves. 
 
 
 

PRISMA LIBRERIA 
 

 
 
 

 

Riccardo 
Lucatello 

240x36x175h Libreria modulare composta da mensole in legno 
spessore 30mm disponibili in noce canaletto o in 
legno laccato opaco e da divisori in lamiera 
piegata finitura grafite, ottone antico scuro o 
acciaio graffiato in altezza 40 o 80 cm  
 
Modular bookcase composed by 30mm wooden 
shelves in Canaletto walnut or matt lacquered 
finish wood and by metal divisions in 40 or 80 cm 
height in graphite, antiqued dark brass or 
scratchy-steel finishing. 
 
 

SEVENTY VETRINA 
 

 
 
 

Reflex 48x51x180h 
93x51x180h 
93x51x112h 
 
 

Vetrina con struttura in cristallo curvato spessore 
6mm. Base e top in legno noce Canaletto. Ante 
con serratura. Impianto luce a LED opzionale.  
 
Vitrine with structure in curved glass 6mm thick. 
Base and top in Canaletto walnut wood. Doors 
with lock. Lighting system as option. 
 



PRISMA STEEL CONSOLE 
 

 

Riccardo 
Lucatello 

Rettangolare/rectangular 
160x50x73h 
 
Sagomato/half-circle 
158x47x75h 

Console con basamento in metallo finitura grafite, 
ottone antico scuro, acciaio lucido oppure acciaio 
graffiato. Disponibile con piano in cristallo 
trasparente sp. 12mm rettangolare oppure con 
piano sagomato in legno rivestito in vetro 
verniciato oppure con piano in legno noce 
Canaletto spessore 40mm bordo rastremato. 
 
Console with metal base available in graphite, 
antiqued dark brass, shiny steel or scratchy steel 
finishing. Rectangular top in transparent glass 
12mm thick or shaped top in wood covered with 
lacquered glass. Also available with top in 
Canaletto walnut wood 40mm thick with 
tampered edges. 
 
 
 

SASSI CONSOLE 
 

 
 
 
 
 

Reflex Rettangolare/rectangular 
140x40x86h 2 gambe/2 legs 

Console con base in ebano lucido o in legno 
laccato lucido spessore 80mm, angoli arrotondati 
e 2 gambe in vetro di Murano finitura Calcedonio 
o ambra. Piano in cristallo extrachiaro spessore 
12mm con bisello 45°. 
 
Console with base in shiny ebony or in shiny 
lacquered wood 80mm thick, with rounded corners 
and 2 legs in Murano glass, “Calcedonio” or amber 
finish. Extra clear glass top 12mmthick with 45° 
bevel. 
 

BOHEME SPECCHIO 
 

 
 
 
 
 

Tuclzinsky 100x130 
100x150 
120x200 
180x190 

Specchio in vetro extrachiaro spessore 8mm filo 
lucido con fascia perimetrale di 7,5cm di larghezza 
con incisioni Bohème. 
 
Mirror in extra clear glass, 8mm thick with 
polished edges and frame with perimetrical band 
7,5cm wide with ‘Bohème’ engravings. 

DIAMANTE SPECCHIO TV 
 

 
 
 
 
 

Reflex 160x120h 
200x120h 
160x160h 

Specchio con cornice in cristallo specchio fumé 
con incisioni “Diamante”. Versione per 
alloggiamento TV in vetro “Supersilver” per TV 
fino a 55”. 
 
Mirror with frame in smoked mirror glass with 
“Diamante” engravings. Version as TV container in 
“Supersilver” glass for TV till 55”. 
 



SEVENTY SPECCHIO 
 

 
 
 
 

Reflex 
 

80x100h 
88x98h 
100x125h 
120x120h 
100x180h 

Collezione di specchi in vetro extrachiaro spessore 
8mm con bisello irregolare. 
 
Collection of mirrors in 8mm thick extra clear glass 
with irregular bevel. 
 

PRISMA STEEL SCRIVANIA  
 

 
 
 

Riccardo 
Lucatello 

200x90x73h  Scrivania con base in metallo finitura grafite. Piano 
in cristallo trasparente sp.15 mm filo lucido 
temperato e sagomato con foro passacavo. 
Cassettiera orientabile a 3 cassetti dotata di 
rotelle e supporto in acciaio satinato. Disponibilie 
in legno noce Canaletto o laccato opaco* con 
frontali sagomati oppure in legno rivestito in vetro 
verniciato nei colori latte, nero, fumo, con frontali 
lisci.  
 
Desk with metal base, graphite finish. Transparent, 
tempered and shaped glass top 15 mm th. with 
cable-hole. Swivelling chest with 3 drawers, 
equipped with wheels and support in brushed 
steel. Available in Canaletto walnut wood or, matt 
laquered* wooden finish with shaped fronts or in 
wood covered in lacquered glass, latte, nero, fumo 
finish, with plain fronts.  
 
 
 

TWIST 
 

 
 

 
 

Tulczinsky 125x70x86(140)h 
 

Scrivania con top curvato rivestito in pelle. Divisori 
in noce Canaletto o in ebano, finitura lucida. 
Gambe in metallo verniciato finitura grafite. 
Accessori disponibili: cassetti in legno (noce 
Canaletto o ebano lucido) o specchio con cornice 
in acciaio lucido. 
 
Desk with curved top covered in leather. Partitions 
in Canaletto walnut or ebony wood with shiny 
finish. Metal legs in graphite finish. Available with 
wooden drawers (Canaletto walnut or shiny 
ebony) and mirror with shiny steel frame as 
accessory. 
 
 
 

ARK BUFFET 
 

 

Massimo Scolari 220x53x73h 
 
 

Buffet con struttura in noce Canaletto o in ebano 
lucido con bordi di piano e fondo rivestiti in pelle. 
Dotato di vano centrale con 2 antine o cestello 
girevole porta bottiglie. Vano laterale destro con 2 
cassetti. Top di finitura in noce Canaletto, ebano 
lucido, vetro acidato verniciato oppure in marmo 
in abbinamento con il frontale del vano centrale. 
Piedini in acciaio e legno. 
 
Sideboard with structure in Canaletto walnut or in 
shiny ebony wood with top and bottom edges 
covered in leather. Central unit with 2 doors or 
turning basket with bottle-stand. Right side with 2 
drawers. Finishing top in Canaletto walnut, shiny 
ebony wood, etched and lacquered glass or in 
marble, matching the front of the central space. 
Feet in steel and wood. 
 
 
 
 



ARK 
 

 

Massimo Scolari 257(269)x107x75h 
 

Scrivania con struttura disponibile in noce 
Canaletto o in ebano lucido. Piano con bordo 
rivestito in pelle e vano apribile per alloggiamento 
prese e connessioni. Contenitore con cassetto e 
schedario con meccanismo rotante con bordi e 
dettagli in acciaio. Top di finitura in noce 
Canaletto, ebano lucido, vetro acidato verniciato 
oppure in marmo in abbinamento con i frontali dei 
cassetti. Disponibile con gamba in vetro di Murano 
nero, con cassettiera girevole con 2 cassetti e 
fianco rivestito in pelle in abbinamento con il 
bordo del piano oppure con predisposizione per 
Medea buffet. 
 
Desk with structure available in Canaletto walnut 
or shiny ebony wood. Top with edge covered in 
leather and storage compartment for plagues and 
wire connections. Chest with drawer and filing 
drawer with rotating mechanism and steel details. 
Finishing top in Canaletto walnut, shiny ebony 
wood, etched and lacquered glass or in marble 
matching the drawer’s fronts. Available with black 
Murano glass leg or with turning chest of drawers 
with 2 drawers and side covered in leather 
matching the top edge or with equipment to install 
the Medea buffet. 
 
 

BULLES APPLIQUE 
 

 
 
 

 

Reflex  16x19x60h Applique con telaio in vetro decorato, verniciato 
bianco, nero o a specchio. Dotato di 2 sfere con 
lampadine interne a LED. 
 
Wall lamp with structure in design pattern glass, 
white or black lacquered finish, or mirror glass. 
Equipped with 2 spheres with internal LED bulbs. 

NINFEE 
 

 
 
 
 

Tulczinsky Modulo / Module 
97 x 97 h 
 

Parete decorativa componibile in cristallo a 
specchio sp.5mm bisello 45° con elementi 
floreali in vetro di Murano bianco e ambra. 
Retro-illuminazione a LED. 
 
Decorative modular wall in mirror glass 5mm th., 
45° bevel with flowers elements in Murano glass, 
white and amber. Back LED-lighting. 
 
 
 
 

SOFT 
 

 
 
 

Reflex 50x60x96h  Sedia con struttura in metallo, interamente 
rivestita in pelle. Dettaglio centrale su schienale in 
acciaio lucido.  
 
Chair with metal structure, completely covered in 
leather. Central detail on back in shiny steel.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SWAN  
 

 
 
 
 

Tulczinsky 50x60x130h  Sedia con struttura in legno e rivestimento in pelle 
o in velluto con trapuntatura “San Marco” su 
seduta e schienale interno. Disponibile con ruote o 
con piastra girevole magnetica e in versione con 
braccioli in metallo.  
 
Chair with wooden structure, padded and 
upholstered in leather or in velvet with “San 
Marco” quilting on the seat and internal back. 
Available with wheels or with swivel magnetic 
plate and also as armchair with metal arms. 
 
 
 
 
 
 

SWAN SGABELLO 
 

 
 
 
 
 

Tulczinsky 44x44x101h Sgabello bar con struttura in legno e rivestimento 
in pelle o in velluto con trapuntatura “San Marco” 
su seduta e schienale interno. Dotato di piastra 
girevole magnetica e poggiapiedi in metallo. 
 
Bar stool with wooden structure, padded and 
upholstered in leather or in velvet with “San 
Marco” quilting on the seat and internal back.  
Equipped with swivel magnetic plate and metal 
footrest. 
 

VELA 
 

 
 
 
 
 
 
 

Pininfarina 52x51x89h Sedia con basamento in noce Canaletto o in 
metallo finitura cromo lucido. Scocca in resina e 
legno con rivestimento in pelle. Possibilità di 
schienale interno trapuntato. 
 
Chair with base in Canaletto walnut or in shiny 
chromed metal. Shell in resin and wood with 
leather upholstery. Internal back available also 
with quilting. 
 

SWAN SOFA AND ARMCHAIR 
 

 
 

 
 
 
 
 

Tulczinsky Divano/sofa 
220x96x73h 
 
Poltroncina/chair 
69x90x111h  
 
Poltrona con braccioli/ 
armchair  
76x90x111h 
 

Collezione di divani e poltrone con struttura in 
legno con rivestimento in pelle o in velluto. Cuscini 
e schienali imbottiti e rivestiti in pelle o velluto lisci 
o con trapuntatura “San Marco”.  
 
Collection of sofas and armchairs with wooden 
structure upholstered in leather or in velvet. 
Padded seat and back cushions upholstered in 
leather or velvet plain or with “San Marco” 
quilting. 
 



 

SWAN LETTO 
 

 
 

Tulczinsky Mod. I 160x200 
177x233x128h 
 
Mod. G 180x200 
197x233x128h 
 
Mod. K 200x200 
217x233x128h 
 
Mod. Q 153x203 
177x233x128h 
 
Mod. AK 198x203 
217x233x128h 
 

Letto con struttura in legno con bordi sagomati. 
Disponibile con testiera rivestita in pelle 
trapuntata “San Marco“ e giroletto in pelle liscia 
oppure con testiera in velluto liscio con bordino in 
pelle e giroletto in velluto liscio. 
 
Bed with structure in wood with shaped edges. 
Available with headboard upholstered in leather 
with “San Marco” quilting and bedframe in plain 
leather or, with headboard in plain velvet with 
piping in leather and bedframe in plain  velvet. 

QUARTZ COMODINO 
 

 
 
 

Riccardo 
Lucatello 

50x50x52h Comodino con 2 cassetti in legno noce Canaletto o 
laccato opaco. Basamento in vetro trasparente. 
 
Nightstand with 2 drawers in Canaletto walnut or 
matt lacquered finish. Base in transparent glass. 
 
 
 
 
 


